
Протокол 

Заседания Штаба воспитательной работы МБОУ «Школы № 105» 

№ 9 от 14.05.2026 г. 

Присутствовали: 

 

Приходько Н.В. – директор МБОУ «Школа № 105»; 

Макаренко М.А.-заместитель директора по УВР, 

Джашиашвили С.В. учитель английского языка, Советник директора  по воспитанию и 

связью с общественными организациями, 

Шелухина Г.А.- учитель истории и обществознания, руководитель школьного музея 

«Вехи истории», 

 Шишкина Е.В.—преподаватель-организатор ОБЗР, 

 Очеретная С.Н.-учитель физической культуры, руководитель ШСК, 

 Филимонихин Кирилл- учащийся 11 класса, лидер ученического самоуправления, 

 Дикань Арина - учащаяся 10 класса, член ученического самоуправления. 

 

Повестка дня: 

1.О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 8).  

2. Об итогах  проведении мероприятий, посвященных Дню Победы. 

3. О подготовке к праздникам «Последний звонок», День защиты детей и открытие 

лагеря «Радуга». 

4. О  летней занятости учащихся. Необходимые инструктажи по ТБ перед 

каникулами.  

 

По первому вопросу слушали заместителя  директора по УВР, Макаренко М.А, которая 

выступила с результатами выполнения решений протокола № 8 заседания ШВР.  

 

Решили: результаты работы по выполнению решений протокола № 8 заседания ШВР 

считать удовлетворительными.  

 

По второму вопросу слушали  президента  ученического самоуправления 

Филимонихина Кирилла. 

Кирилл  сообщил, что план мероприятий,  посвященных 81-годовщине Победы в Великой 

Отечественной войне выполнен. Все мероприятия имели большое воспитательное 

значение. Во всех классах были проведены тематические классные часы, некоторые 

классы смотрели фильмы о войне, провели конкурс патриотической песни, была 

организована выставка рисунков в холле 2-го этажа, проведена общешкольная линейка 

«Помним, чтим, гордимся!», написаны и переданы письма участникам СВО. 

Все фотоматериалы размещены на сайте школы. 

 

Решили: план мероприятий, посвященных 81 -годовщине Победы в Великой 

Отечественной войне  выполнен  полностью. 

 

По третьему вопросу слушали заместителя  директора по УВР, Макаренко М.А., которая 

предложила сценарии проведения праздников «Последний звонок» для учащихся 

9,11классов и Дня защиты детей и открытия лагеря «Радуга».  



Решили: одобрить сценарии  мероприятий.  

 

По четвертому вопросу слушали заместителя  директора по УВР, Макаренко М.А., 

которая представила план работы кружков, школьной библиотеки в июне 2026 года. 

Также представила режим работы и план мероприятий  пришкольного лагеря «Радуга». 

 Она  сообщила, что учащимся, достигших 14-летнего возраста можно трудоустроиться 

работать через центр занятости ( будет работать группа учащихся на базе школы). 

 

Макаренко М.А.  обратила внимание о необходимости проведения разъяснительной 

работы среди учащихся и родителей по вопросам детского травматизма и техники 

безопасности в летний  период, а также о технике пожарной безопасности о соблюдении 

Закона № 346 Ростовской области, заполнение журналов инструктажей классными 

руководителями, проведение тематических родительских собраний и классных часов.  

 

Решили: принять к сведению. 


